

智能家电让你生活更幸福

春天万物复苏，给这个世界带来一片生机。每逢春天，也是家电市场最为活跃的时候，因为春天是家电新品频繁上市的季节。如今的家电不仅仅满足于其本身功能，家电智能化、多功能化，让我们的生活变得幸福指数越来越高。

现代快报记者 付智勇



林内热水器 玩转“马上体”

马年一到，广大网友纷纷期盼能鸿运当头，一种“马上体”许愿祝福迅速蹿红网络。在众多“马上体”中“马上有钱”最火，但却无法立马实现。相比之下，由林内原创的“马上体”即享“马上有热水”，让你和家人在家中用热水零等待。

一般家庭来说，夏季在厨房等待热水的时间，平均是40秒左右，浴室则要2分钟左右，秋冬季节这个时间会适当延长。针对家庭用户用热水难的问题，林内强势推出“即享”系

列热水器。

林内“即享”系列热水器，通过内置于机身的特殊环路设计的智能循环系统，将热水器与厨房、浴室之间水管中的冷水迅速加热，水量足、耗电小，并保持在用户设定的温度，舒适用水无需等待。针对秋冬低温，可精确调整到适合人体体温的38度~39度之间，舒适更养生。

众所周知，循环加热水管中的水需要耗能，林内针对这一情况对加热模式进行了智能化设计，推出了定时

系统，既省时，又节能。此外，即享系列热水器还可单独搭配无线遥控器使用。遥控器有效遥控距离为30米，即便在离三堵墙之远的浴室洗澡，也可通过遥控器轻松控制水温，沐浴更加舒适贴心。

从3月15日开始，用户购买林内生产和销售的所有林内品牌产品，产品整机包修期从一年延长到三年。这是燃气具行业首家实现全品类、全系列、全国范围内的三年包修服务承诺，树立了行业售后服务的新标杆。

方太“云魔方” 带来前所未见的效果

四月份，高端厨电领导者方太隆重推出全新一代欧式油烟机产品——云魔方，让欧式机同样拥有“前所未见的吸油烟效果”，彻底打破欧式外观与吸油烟效果不可兼得的行业定论，带动中国吸油烟机行

业迈入全新的欧式油烟机2.0时代。

方太“云魔方”在确保吸油烟效果的基础上，有效降低噪音至图书馆级的48分贝，让厨房不再成为家庭交流“禁区”。协同应用于飞机发动机等尖端领域的微孔消声科技，

以及汲取猫头鹰无声飞行秘密的仿生羽翼叶轮设计，全方位打造出能够应对各种厨房环境的低噪运行表现。有了“云魔方”，重油猛火的中式厨房将可以香辣美食随心烹制，从此无惧油烟呛鼻。

西门子冰箱 跻身超节能行列

近日，西门子V5绿色零度保鲜冰箱也闪亮登场。这款冰箱能效标准达到了国际节能家电的最高等级——A+++，跻身欧洲“超级节能”家电产品行列。

“作为现代家庭食品冷库，冰箱是人们享受美味与保持健康的第一重保障。西门子冰箱技术创新的目

标就是让消费者‘鱼与熊掌兼得’，即在使用同样甚至更少能耗的情况下，能够享受到产品的更多功能、更大制冷空间和更多便捷。”博西家用电器(中国)有限公司江苏办事处市场总监宋谱先生道出了西门子家电“消费者体验为上”和对环境高度重视的品牌真谛。“西门子V5绿色零度

保鲜冰箱”专门针对中国消费者的冰箱使用需求，在集团全球统一的创新技术平台上进行了本地化研发和设计。不仅在外观设计上加入中国元素，新技术平台的采用还为中国用户带来包括能够自由拆装及组合的、更大的冷冻空间等多种实用新便捷。

JSCN
江苏有线

江苏有线
云媒体

买电视 不如换电视

4月21日
-5月9日

云媒体智能电视一体机 百万补贴 以旧换新!

买云媒体智能电视一体机，即送1年广电宽带、3年互动基本服务费及精彩高清付费频道。

凭家中旧电视购机，最高再享以旧换新补贴700元
(超市券+有线电视费)。

云媒体智能电视一体机

- 机顶盒内置省空间
- 无线WIFI 全家共享
- 高清、点播、回看 …… 一个都不少



●更可开通 1年时移回看高清包、1年央视3568高清频道及回看功能

江苏有线南京分公司各营业厅同步推出 | 详询96296